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ねらい

・町民が集う場づくり
・防災についてみんなで考え、防災意識を高めたい
・町民が日常生活で役立ち、楽しめる活動を支える学びの場
づくり

内 容

①防災講演会開催 （8/20）

「みんなで防災意識を高めよう」をテーマに県消防学校長

の川村道典氏の講演により、防災について学びました。会で

は、避難の基本について確認し、自分のこととして防災に取

り組むことの大切さを感じました。

②生涯学習講座開催（10/28、12/2）

三次アントレーヌの出張教室を活用して「椅子ヨガ教室」と、

「しめ飾り作りワークショップ」を開催しました。椅子ヨガは家

庭で気軽にできる体操で好評でした。また、しめ飾り作りは、

各自が好きなデザインで仕上げることができました。

③まちづくり講演会（12/9）開催

（株）なちゅbioの岡田アントニールイス氏を講師に、三次の

農業の魅力や三次暮らしを楽しむ活動について学びました。

作木 町民が集い、日常生活で役立つ知恵を学ぶ場づくり

01 取り組み概要

● 町民が、災害や暮らし方などについて学ぶことで防災

や地域づくりへの意識を高めることにつながりました

● 生涯学習では、日常生活に活かせる内容が好評でした

● 町民が集う場づくりになりました

成果

● より多くの町民が参加できるように、参加人数を増や

すための工夫が必要

● 町民が集い、役立つ活動を継続させるための進め方

● 町民の意見や提案を聞き、地域づくりにつながる活動

に取り組むこと

課題

02 取り組み体制

03 特徴・工夫 04 成果と課題

① 防災講演会

― 日頃の備えが大切。「我が家の避難の目安」を家族で決めておくこ

となど、災害時の避難方法や備えについて考え、話し合う場

② 生涯学習講座

― 参加者同士の交流の場

— 日常生活の楽しみにつなげる

③ まちづくり講演会

― 地域の魅力ある資源をあらためて見つめる機会

― これからの作木の人づくりにつなげていく

05 取り組みの様子

まちづくり講演会

岡田アントニールイスさんから事例を
交えて、夢の実現にむけた面白さや三
次の農業を通して、三次暮らしを楽し
む体験話を聞くことができ、とても参
考になりました。
参加者から、岡田さんへさまざまな
質問や感想が寄せられました。
これからの作木町の人づくりや活動

に活かしていきたいと思います。

講演では、日ごろから、
我が家の避難の目安を家
族で決めておくこと。また、
防災は自分のこととして
受け止めること。今まで大
丈夫だったから、の思い
は捨てること。など、日ご
ろから防災の意識をもっ
て過ごすことの大切さに
気づく会となりました。

防災講演会

生涯学習講座

椅子ヨガ教室は気分が
和らぎ、家庭で続けてで
きる体操でもあり、好評
でした。参加者から継続
を希望する意見がありま
した。
しめ飾り作りワーク

ショップは、参加者が造
花を使って好きなデザイ
ンでしめ飾りを作成し、
喜びました。
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